

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓNYIVAL: BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4. TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ: ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 HÍR. EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 HÍR. Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor

A békeszerződések bűnei.

Az egyszerű mindennapi életben, ahol a magánjogok érvényesülnek, s ahol a magánjogok alanyai és tárgyai foglalnak egymás mellett helyet, hogy a jogok érvényesítésének sorrendjében egymásnak helyet engedjenek, nagyszerepet játszanak a magánjogi megállapodások, amelyek szerződés formájában nyújtanak biztosságot s adnak jogokat és kijelölnek kötelezettségeket.

Ha a magánjog alanyának életét nézzük, azt látjuk, hogy a mindennapi élet ezen írott és íratlan szerződések szerint halad a maga útján. Ha ezen magánjogi szerződések j. k. helyesek, akkor az élet zökkenés nélkül gördül tova, ha azonban a szerződésnek hibái vannak, úgy megindul a tevékenykedés abban az irányban, hogy a szerződések hibáit kiküszöböltesse.

Csak a tiszta, hibátlan, becsületos alapokra fektetett magánjogi élet nyújthat nyugodt mindennapi életet. Így van ez az egyes ember életében, de így van ez a nemzetek életében is. A nemzetek mindennapi élete csak akkor harmonikus és biztonságos, ha írott és íratlan szerződésai hibátlanok. A felfedezett hibát a szerződők igyekeznek kiküszöbölni s csak amikor ez megtörtént, akkor köszönt be újra a nemzetek egymás közötti életeben a békeség.

A békeszerződésekről mi, akiket a szerződések hibái sújtottak, mindig azzal a véleményvel volunk, hogy hibásak s így javításra szorulnak. Eleinteink sokaig nem ismerték el a hibákat s nekünk nem volt más mit tennünk, mint a hibákra rámutatva, kértük és mindig csak kértük a hibák meglátását s azok orvoslását. Most már ők is nem hibákat, de egyenesen bűnöket emlígetnek.

A békeszerződések bűneit leplezik le egymás után a legnevesebb antantpolitikusok és diplomaták s nem kisebb ember, mint Sir Henry Wilson: a „nagy Wilson” unokaöccse írja naplójában, hogy a „bűnös békeszerződések az antant delegátusai a tárgyalás előtt két órával még nem ismerték.”

Szerződés, amelyet a felek nem ismernek, már ipso jure semmis s a szerződés hatálytalanságát vonja maga után. A békeszerződések annál inkább hatálytalanok, mert azokról olyan államférfiu állítja azt, hogy azok olvasatlanul és ismeretlenül

kerültek elfogadásra, aki katonai szakértője volt a béke delegációnak! Ime, az elrejtett és visszafojtott igazságok leszárogják sorra láncokat s úgy állnak vádlóként Európa színe elé, hogy nem lehet más uja Európának, minthogy megváltoztassa a „bűnös” békeszerződések!

„Egység és béke ünnepe Jánoshalmán.”

— Illusztris szónokok, impozáns tömeg a buzanapon. —

Nagyboldogasszony napján másodízben rendezte meg a jánoshalmi ker. szoc. egyesület aratóünnepélyét, melyen a földmives egyletek újszólván teljes létszámmal vettek részt. Ott volt a Gazdakör, a Kath. kör, a Polgári kör, s a körönkívüliek impozáns tömege, hogy taraja legyen annak a keresztény nemzeti szellemű megnyilatkozásnak, mely ebből a buzaünnepből az idén inkább a mélyseges tartalom, mint látványos külsőségek révén sugárzott felé.

A vendégek.

Vasárnap délután ellőnek Marschall Ferenc dr. a kerület orsz. gyűl. képviselője érkezett meg az ünnepségre. Hétfőn reggel Haller István v. minisztert és Szabó József orsz. gyűl. képviselőket üdvözölte az egy let küldöttsége a vasutnál s kísérté vendéglátó gazdáikhoz: Radvánszky Andrásához, illetve Szobonya Pához, hol az ünnepség lefolyásáról tájékoztatták a vendégeket.

Felvonul az Egylet.

10 óra. Beharangszó. A székház kapui feltáruznak, az egyenruhás zenekar induló kezd s kihömpölyög a 300 főnyi egylet a templomi útra. Ezen a zászló, buzakoronát vivő lányok s 30 magyarruhas fiatal pár, az ifjusági szakosztály tagjai. Utánuk a vezetőség s a tagok. Az utca tele mindkét oldalon a kíváncsiskodók százaival. Csoportosan csatlakoznak az egyre növekvő oszlophoz. Az él már elérte a templomot s a „Hangya” előtt megjönnek a négyes sorok. Katonás, fegyelmezett és felejthetetlen felvonulás volt.

A körmeneten.

Az ünnepi prédikációt szentséges körmenet követte, melyben az egy let élén Haller István, Szabó József orsz. gy. képviselőkkel zárt sorokban vett részt. A hálaadó istentiszteletet Berta Imre lelkész végezte a termények megáldásával. Lovás Andor kántor szőlőnékei s a több

kat s úgy állnak vádlóként Európa színe elé, hogy nem lehet más uja Európának, minthogy megváltoztassa a „bűnös” békeszerződések!

ezernyi hívőcsereg népéneke töltötték meg a templom ünnepi áhítatát.

A népgyűlés

Istentisztelet után felharsant a zenekar toborzója a hősök terén s a templomi ezrek előtt a „Bajai Ujság” felelős szerkesztője emelkedett szárnyalású rövid beszéddel megnyitotta a népgyűlést bemutatva a vendégeket s tolmácsolva a buzaünnep célját és jelentőségét.

Haller István

A szónoklás művészetével tárta fel azokat az okokat, melyek Trianon óta keserítik a magyart. Követelte az evangéliumi életigazságoknak: a jog, igazság, szeretet egyenlőségben csucsosodó polgári erényeknek a közélet minden vonalán való megvalósítását. A drágaság lefakozásának eszközeit az adó csökkentésben, a behozatali vámok tetemes leütésben s a nagyipari és kereskedői kar telek, trösztök megrendszabályozásában jelölte meg. A trianoni veszteségek kiküszöbölésének alapját pedig a magyar fajt rsadalmi és gazdasági megerősödéséből reméli.

Szabó József

a ker. munkásmozgalmak apostola a halleri igazságok bekövetkezéséhez nélkülözhetetlennek tartja a szervezkedés szűkségességét. A szervezkedés szociális haszna főképp azon intézményekben rejlik, melyekkel a falu munkásproblémái levezethetők.

Marschall Ferenc,

a kerület képviselője mutatott rá végül arra a fájó igazságra, hogy a magyar gazda földjének s a magyar munkás verejtékének megérdemelt haszna idegen zsebekbe vándorol. A buza és egyéb szemesek, gyümölcs és bor ára mindig a be-takarításkor a legolcsóbb, vagyis akkor, amikor azt a gazda és munkás pénz és helyszüksége miatt értékesíti, de azonnal megdrágul, mi-helyt a vele nem dolgozók telt mag-tárából és pincéiből kerül a fogyasztók elé. A terményértékesítés szö-

vetkezeti úton való állami megszervezését sürgeti.

A hatalmas néptömeg sűrű tet-szésnyilvánítással fogadta a szónokok fejtegetéseit s a déli harangszó imádkozó, boldog embereket kísért a családi otthonok felé.

A bankett.

Délben a vendégek tiszteletére 100 teritékes bankett volt a Dági vendéglőben, mely alkalommal Karip Endre dr. a kormányzóra, Marschall Ferenc dr. a vendégekre, Zámbo Béla Marschall Ferencre, Haller István a földmives magyar népre, Csizovszky Sándor dr. Dági Andrára Zámbo Endre dr. a jelenlevő egyleti einökökre, Zsebi István a közéleti harcosokra emeltek poharat.

A bankettet a ker. szoc. Egyletben táncmulatság követte.

Kérdést intéztünk a kerület orsz. gyűlési képviselőjéhez: mi a benyomása az ünnepélyei kapcsolatban.

„Ez a megható és szép ünnepség — mondotta Marschall képviselő — minden vonatkozásában és részletében méltó volt az építő magyar gondolathoz. Ha ujságíró volnék, egyenesen ezt írnám címül a közlemény elé: „az egység és béke ünnepe.”

Szót fogadtunk neki.

M.

SZÍNHÁZ.

Akácfavirág.

Magyar világ. A lesajnait, a régi. Tele derűvel és tele igaz étellel. Il-latos, táncos, dalos, napsugaras me-legség. Mokány nagybácsi indítja utnak meséjét a bogárkai földért, de a pálfai földet is elviszi a moly-vánkai véletlen taláika. A föld és szerelem harcában a fiatalok győz-nek; nagybácsi és tönkrement apa külön harca is belevesz az örök emberi diadal: a szerelem napsuga-ras boldogságába.

Ezt a témát szövik át Fráter örökszép magyar nótái s ha monda-nom kell még valamit, amint hogy keserűen facsarodik ki szívemből, csak ennyi: hol volt erről az elő-adásról a bajai közönség? Próbál-gatom ámitani magam: strand, csónak, korzó és tiltakozó merdulara-ráz a hűvös est. Más előadás nem volt. Közöny? Fáradság a szezon elején? Vagy épen mert magyar és tiszta darab? Nem kinzom magam, a felelet riaszt, mert ennek a nagy

Máv. Fogyasztási Szövetkezetben

mindenki jól és olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökségi palota.

Jégbehűtött örök és borok.
Zamatos siller bor

Szt. János sör világos és barna
Fecsénye fehér bor

Szt. István Porter
Kocka cukor

Porcukor

Asztali fehér bor
Kristály

TELEFON 284.

Fűszer, csemege, mindennemű szeszes italok, lisztek, rézgalic prima és raffia s.b., stb. kapható.

TELEFON 284.

Szövetkezetünkben mindenki vásárolhat.

Ürességnek tán még keserűbb a magyarázata.

Pedig a Pécsi Nemzeti Színház úgy bontakozik ki előttünk előadásiban elsőrangú erővel, hogy minden este igaz művészi élmény és csunyan csapja be önmagát, aki meglopja életétől ezeket a boldog perceket.

Elek Ica, a közönség kedvence tegnap különös jókedvvel, temperamentumosan, csillogó életvidámsággal játszotta Erzsikét. Csodás hangján érzékeltetett dalok forró tapsokat zugattak és szinte légies táncát háromszor is tüntető ujrázással kérte a közönség.

Sólyom Marjánszkyja mintha kissé fáradt lett volna. Különösen a szerenádban. Fráter dalai melegen rezegtek. A földsovár, a molyvankai s a szerelemben égő, harcoss Marjánszkyt nagyon szerettük.

Kormos Körmöcse és Danis Torpányija élesen megrajzolt igaz emberit adtak. Egri Berta a süket Marzsoné, Bihary Plange szerepében kacagtatták meg a közönséget. Erdélyi juhásza, Boross betyárja, Csáky öreg kocsisa, Németh csendbiztosa elsőrangúkat adtak kis szerepükben.

Roppant helyes gyerek volt Micu (Szemethy Ica.) A csoportképek változatos, színdús ruhákkal külön kiemelendő látványosságai darabnak.

Ma megismétlik az előadást. Ez a tiszta darab, a művészek s Fodor színigazgató áldozatos törekvése nagyon megérdemelnék a teit házat.

Akácfavirág — operettbe mutató.

Mikszáth Kálmán kedves, romantikus novellája után írt operett Fráter Lóránt édes bus magyar dalaival a budapesti Városi Színház műsorán is ragyogó sikereket ért el. A ma esti előadást az operettszemélyzet lelkes művészetével színpadunkon ünnepi előadásá emeli, és teljes sikerét biztosítja. Elek Ica bájos magyar hölgye és Sólyom Győző szólaltatják meg a darab líráját, Kormos Ferenc, Szalóky Dezső, Új Endre, Jákó Pál versenyeznek a közönség megkacagtatásában. Egri Berta egy süket vén kisasszony szerepében kelt derűt, míg Danis Jenő érzésteljes játékkal csak egy egy könyecseppet a szemekbe. Igen jó szerepekhez jutottak még: ifj. Asszonyi László, Németh Jenő is.

Nem nőülök — pénteken.

Az idény szenzációs sikerű vígjátéka pénteken este kerül másodszer színpadra. A bemutató előadás zsúfolt háza és a pompás hangulata biztosítja a második előadás teljes sikerét is.

Fel, az aug. 20-i bajai népgyűlésre!

Az összes bácskai községek képviseltetik magukat. — Magyaránny megmozdulás Bácskáért. — Az ünnepség rendje.

István király napján hatalmas népgyűlést tart a bajai társadalmi egyesületek kezdeményezésére a felszabadult Bácska. Üljük a bajai háromszög felszabadulásának emlékét s egyben tanúságot teszünk az ősi, egész röghöz való hűségünkről.

Baja megmozdult. Csatlakoztak a gondolathoz összes egyesületei. Nem lesz ép kézláb ember, aki otthon marad. Csatlakozott a vidék is. Egész Bácska megmozdult.

Hisszük, hogy tőlünk is idedobban a magyarság szíve, itt repdes lelke. Megszállt Bácska is velünk van!

Ilyen keretek közé ékelődik az

ünnepség rendje, mely d. e. fél 10-kor tábori misével kezdődik a Szent István téren. Utána felcsendül a győztes Bajai Daloskör Híszkegye s a népgyűlés szónokai: Amler Antal a város, Sáfrány István a megye, dr. Mamuzsich József, Eberhardt István, Zimbó Béla a megszállt területi bunyevácok, németek és magyarok nevében beszélnek. A Pécsi Nemzeti Színház művészeinek szavai után Knézy Lehel dr. terjeszti elő a határozati javaslatot, mely után a dalárda a Szózat elnevelésével zárja az ülést.

Mindenki ott legyen az ünnepségen.

Hetipiacok napjaira megrendszabályozzák a gépjárművek közlekedési irányát.

Hetipiacok napjain a piac lebonyolítására szolgáló helyeken a járó-kelő közönséget gyakran veszedelem fenyegeti a mindig nagyobb számú gépkocsi forgalom miatt.

A közönség testi épségének megóvása szempontjából ilyen módon a legkevésbé sem tartjuk helyesnek a gépkocsi járműveknek ezen úcarészekben való közlekedését, mert az állandó személyforgalom miatt az uttesteken alig marad valamennyi szabad térség, ez viszont nem alkalmas ahhoz, hogy a gyorsan száguldó gépjárművek arra folytassák utjukat.

Örömmel üdvözljük a gondolatot mely ezen kényeszerű állapotokon óhajt javítani.

Amint halljuk, illetékes helyen intézkedések történtek aziránt, hogy a heti piacok napjai, szerdán és szombaton reggel 6 órától 11 óráig a piac terétől szolgáló uttesteken: tehát az Erzsébet királyné-utcán a Geiringer gyógyszerár, a belvárosi

templom felé vezető utvonalon, a Szent István-téren, a gróf Zichy Bódog téren, a Vorösmarty-utcán át egész a Központi szállóig, a Zárda utcán, a Deák Ferenc utcának a polgári fuiskoláig és a gróf Széchenyi István-utcának az ágostai evangélikusok templomáig terjedő részén az autók és motorkerékpárok közlekedése szüntetni fog.

Kivételt képeznek e szabály alól azon gépjárművek melyeknek feltétlen ezeken a részekben kell utjukat megtenni, tehát amelyeknek utiránya éppen ezekre a kérdéses területekre szorítkozik.

Miután ez a határozat, hetenként csak két napnak csupán a délelőttjére vonatkoznék, egészen bizonyos, hogy megértéssel találkozunk. Kívánatos volna, ha ez a rendelkezés minél előbb érvényre lépne, illetve megvalósulhatna, főképp a közönség testi épsége biztosítása szempontjából.

Tüdőbetegpavillon építése befejezés előtt.

A közkórházi tüdőbeteg pavillon monumentális épületén már a befejező festési és üvegezési, továbbá felszerelő munkálatok folynak.

Az intézet előreláthatólag a jövő hónap végére teljesen készen fog állani a betegek befogadására.

Ünnepélyes keretek között történő

felavatás után október hó 1-én adják át nemes hivatásának az épületet, mely büszkén hirdeti a magyar élniakarást és kulturát, bizonyítékát adva egyben annak a nagy küzdelemnek is amit a kormány és a város a tüdőbelegység leküzdése érdekében folytat.

HIREK.

A hét programja.

Augusztus 19-én pénteken este 8 órakor a „Bajai Daloskör” téréneke a Szent István téren.

Augusztus 20-án szombaton d. e. fél 10 órakor tábori mise és népgyűlés a Szent István-téren.

Augusztus 20-án d. u. 5 órakor gyermekszépségverseny a Dery-parkban.

Augusztus 20-án, szombaton a bajai iperosok hősi emléktáblájának leleplezése az Ipartestületben.

— **Isteniszteletek augusztus 20-án**
Szombaton Szent István király ünnepére s a szerb megszállás alóli felszabadulás emlékére valamennyi templomban hálaadó istentisztelet lesz, még pedig a római katolikus templomokban a szent misék keretében, az ágostai evangélikus hitvallásuk templomában ugyancsak augusztus 20-án délelőtt 10 órakor, az evang. reformátusok templomában pedig másnap 21-én szintén 10 órakor tartják meg a hálaadó istentiszteletet. Délelőtt fél 10-kor a Szent István téren tábori mise lesz a népgyűlést megelőzőleg. A város vezetősége kéri az összes hivatalokat vallási karitatív és társadalmi egyesületeket, testületeket a katonai kirendeltséget s.b. azonkívül a nagyközönséget, hogy ez istentiszteleten minél tekintélyesebb számban vegyenek részt.

— **Felhívás.** Felkérjük összes tagjainkat, hogy az aug. 20-án d. e. fél 10-kor kezdődő tábori misén s az ezt követő népgyűlésen szövetési jelvényekkel, vagy nemzeti karkardával jelenjenek meg. Hazafias köszöntéssel a bajai Manesz.

— **Jövedelem és vagyonadó pótlajstrom.** Baja város tanácsa a m. kir. adóhivatal által szerkesztett 1927. évi jövedelem és vagyonadó kivétési pótlajstromát a városháza emelet 18. sz. szobájában 30 napi közzémlére kifüggesztette. Ezen lajstromot az érdekelt felek megtekinthetik s a kivételük ellen irányuló és a m. kir. adóhivatalnál írásban benyújtandó észrevételeiket 15 napon belül megtehetik.

— **Tüzérségi légyakaratok.** A m. kir. folyamórség folyó 22-én d. u. 7 órától 23-ának reggeli 4 órájáig a hid feletti Dunaszakaszon az 1480 km. (régijelzés 167 km.) és 1486 km. (r. 158 km.) között éles lö-

gyakorlatot tart. A Duna megjelölt szakasza s a megfelelő jobb part 5 km. es távolságban (Felső pandur, cserta, Koppányi, Csanádi szigetek s az erdőségek a daci gátórházig, délről a vasúti vonalig, veszelvezetett területek s ezért a gyakorlatok tartamára a közlekedés ott tilos. A gyakorlatok után esetleg talált lövedékről a hely megjelölésével a hatóságnak azonnal jelentést kell tenni.

— **Megválasztották Schmidt Bélát.** Lapzártakor értesítünk, hogy a polgári fiúiskolában újonnan szervezett tanári állásra egyhangúlag Schmidt Bélát választották meg. Gratulálunk.

— **Városunk díja a szegedi dalversenyen.** Baja város a szegedi dalverseny-bizottságnak egy gyönyörű, művészi kivitelű, drágakövekkel ékesített karmesteri pálcát ajánlott fel emléktárgyként. A bizottság ezt a tárgyat a legelső dalárda, a királydíjas Veszprémi Dalárda karnagyának ítélte oda, egyben megemlíti, hogy e művészi s országosan elismert szépségű karmesteri pálcát készíti a „Bajai Daloskőr” tagja, Bicsányi József műtővös. Gratulálunk.

Vidék.

— **Kántorválasztás.** Szerdán tartott Sükösd község kántorválasztást. Az érdemekben gazdag köztisztelőben álló kántor, Szarvas Miklós helyébe fiát, Szarvas Józsefet választották meg szótöbbséggel. Szarvas József ezideig Nagybaracsán működött. A választás eredménye minden oldalról rokonszenvvel találkozunk a fiatal kántort új szerepkörében melegen érdeklődés fogadja.

— **Negyszáz pengős adomány.** Dr. Tantos Gyula hajszentiváni esperes plébános 400 P. alapítványt adott az utszéli s elhanyagolt keresztiek rendbe hozása és rendben tartására. Az esperes plébános nemesszívű adományáért gróf Zichy Gyula kalocsai érsek a legmelegebb köszönetét nyilvánította.

— **Tanítól találkozó.** Az 1892. évben a Kalocsai Képzőben végzett tanítók találkozójáról értesít jános halmi tudósítónk. A valamikor népes osztály tagjai közül már többen elhaltak, legelőbben megszűnt területeken vannak. Így a találkozón csak dr. Tuster Ignác debreceni felső kereskedelmi iskolai tanár, Török Ferenc, a jánoshalmi Hitelszövetkezet igazgatója, Bagó István tanító és Greiner Gyula madarasi ig. tanító vettek részt.

— **Igazgató tanítók értekezlete Máriakönyvén.** Szept. hó 1-én értekezletre gyűlnek össze az igazgató tanítók Máriakönyvén. Dr. Kiss Erős Ferenc egyházmegyei főtanfelügyelő előkötetével az értekezlet a következő tételt tárgyalja: 1. Az iskolai adminisztráció egyöntetűsége. Előadó Szemző Antal bátonyoszi ig. tanító. 2. Igazgató-tanító jogköre az

új szabályokban. Biráló: Rósef Rózsó kalocsai ig. tan. 3. Plébános és igazgató tanító. Előadó Kurcz Adolf kecseli esp. plébános. 4. Esperes kerületi ig. tanítói értekezlet. Előadó Kovács Pál dávodi ig. tanító. 5. B. kapcsolódás az orsz. tan. szövetség életébe. Előadó: Greiner Gyula madarasi ig. tanító. 6. Igazgató tanító a szállási és tanyai iskolában. Előadó: Pácsi Ferenc keserűteleki ig. tanító. Az értekezlet eredményeit tanügyi körökben nagy érdeklődéssel várják.

— **Megérkeztek a cellék.** Csütörtökön reggel érkeztek meg dr. Köszeghy Mihály tb. kanonok, esperes plébános vezetése mellett a bácskai zarándoklók Celiből. A Zdravetz püspök által szervezett zarándoklaton mintegy 550 főnyi csapat vett részt.

— **Kiirtották egy györmegyei község összes kutyáját és macskáit.** Csanak györmegyei községben ebvesztettség ütött ki egy pásztor kutyáján. A kutya 10 embert mart meg, akiket a Pasteur-intézetbe szállítottak. Megmárt ezenkívül 14 szarvasmarhát is. Mivel valószínűnek látták, hogy több kutyát is megmárt, a község összes kutyáit és macskáit kiirtották, hogy a további veszedelemnek ezzel gátat vessenek.

— **Holnak nyilvánították.** Tossenberger György vaskuti lakost, 1890-ben született, György és Hellenbarth Anna fiát aki a 30. h. gyalogezredben 1917 november 28-án hősi halált halt, holtnak nyilvánították.

— **Vásárok.** 19. Péntek: Csenger, Endrőd, Kisláng, Komádi, Vép.

(G) URANIA MOZGO (G)

1927. aug. 17-én, szerdán d. u. 6, fél 9 órakor

Az új szezon legszebb 2 sláger!

A hárem szüze

Regény a márványbörtönök falai közül 9 felvonásban. — Főszerepben a két legnagyobb francia művész Huguette Duflos és Leon Mathot. Ezenkívül:

Texasi titok

— Izgalmas valnyugati történet 6 felvonásban — Játssza a vakmerő William Fairbanks.

Kattarinka

cipőárúházban

idény

kiárúsítás

egy hétig!

Mélyen leszállított árak!

21. Vasárnap: Budapest (kirakó 18-29), Fizesgyarmat, Jásztelek, Kkmajsa, Kunhegyes, Kunszentmariton, Sényeháza (csak kirakó), Szekesfehervár (6 és kirakó 21-22).

22. Hétfő: Abony, Balassagyarmat (állat), Böhönye, Bössö, Döbrököz, Gyöngyös, Hajdúböszörmény, Halászi, Kadarkut, Kunszentmiklós (állat), Miklósszéplak, Miskóc, Nagylózs (csak kirakó), Nyirbakta, Pak (pót), Püspökknádasd, Tatabánya (havi), Vámospercs, Zalaszentbalázs.

23. Kedd: Jánosháza, Kunszentmiklós (kirakó), Nyiracsád.

24. Szerda: Babocsa, Görcsöny, Körmenő, Simeg, Szill, Tiszabercel.

25. Csütörtök: Bodrogkeresztur, Csesztreg, Letenye, Rum, Szabadhidvég, Tiszalök, Toponár.

SPORT.

Mélykut—Bácsalmis LE. 1:1.

Vasárnap délután szokatlanul nagy közönség érdeklődése és tüntető lelkesítése mellett folyt le a mérkőzés a két csapat közt.

A vezető gólt Mélykut rugta tizenegyesből. Almás önudatos, szíves és megfeszített támadássorozat árán tudta csak legyűrni a mélykuti védelmet. Az almásiak főerőssége Bedics István volt. A mérkőzést a szövetségi bíró nagy körültekintéssel vezette le.

Tompa—Mélykut 2:1.

Hétfő délután Tompán mérkőzött a mozgékony mélykuti csapat. Az erős tompai védelmet azonban egyáltalán nem sikerült áttörniök. Egyetlen gólt rugtak, azt is tizenegyesből. Ezzel szemben az állítólag jórészt kelebiaiakból álló csapat két gólt rugott a pályáról s így a mérkőzés a tompaiak javára dőlt el.

Pestiek Mélykuton.

Aug. 28. ára kilátás van egy rendkívül érdekes vidéki mérkőzésre. Pestről a 33-as számú football csapat minden valószínűség szerint Mélykutra érkezik. A közönség már is rendkívüli érdeklődést mutat a várható mérkőzés iránt.

GAZDASÁGI ÉLET.

Magyar gyümölcskivitel Norvégiába.

A stockholmi m. kir. követség jelentése szerint Norvégia gyümölcs-szükségletének legnagyobb részét külföldről szerzi be.

A gyümölcs főleg Amerikából érkezik, de igen tekintélyes mennyiséggel szerepel Franciaország, Olaszország, Németország, sőt Ausztria és Csehszlovákia is Norvégia gyümölcsbevételében.

A fontosabb oslói gyümölcsimportőrök Magyarországból is szívesen vinnének be gyümölcsöt, szükséges azonban, hogy küldemények alapján megítélhessék a magyar gyümölcs minőségét, tartósságát és hogy az árról és szállítási költségekről is tiszta képet kapjanak.

**Ha Budapestre jön, látogassa meg
Fischer Jenő és Társa**

selymkülönlegességek üzletét
Budapest, IV., Petőfi Sándor utca 6 szám (a Belvárosi Színház
(pülétéber) ahol
legelőször vásárol Crepe de Chinéket,
Georgetteket, és mindenféle divatselymet

Szent György u. 8. sz. alatti ház,
2 u c i szoba, mellékhelyiségekkel,
kerttel, november 1 én

kiadó.

Bővebbet Sas u. 3. sz. alatt.

Keresek

egy öreg házaspárt, magányos urat
vagy öregasszonyt, aki egy kis va-
gyonnal rendelkezik. A kis vagyon
ellenében örök ellátást és hűséges
ápolást biztosítok részére. — Cim a
kiadóban.

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. petróleomfűző 2 lánggal	11- P
1 drb. mezedólván	8- "
1 készlet sárgaréz függönyrud	4-80 "
1 drb. önműködő reaktor	3-20 "
1 " sárgaréz kávéörli	8- "
1 " dióörli	6- "
1 " mákörli	4- "
1 " paradicsompaszírozó	1-70 "
1 " fagyaltgép. 2 L.	18- "
1 " tők- és uborkagyaly	1-75 "
1 " jandaner sütő	3-60 "
1 " szobó szénvasaló 8 kilós	20- "
1 kg. rudvas	—35 "
1 " W. tengely	—12 "
1 " szeg	—64 "
1 méter kerékasszony	—64 "

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.

Egy kisebb

automobil

lehetőleg 4 üléses bérbe vételre ke-
restetik Czifusz Ferenc utca 36
szám alatt.

Imakönyvek

a legegyszerűbb vászon kötéstől a
legdíszesebb csont és lörkötésig ju-
tányos áron kaphatók az

Uj Élet nyomda R. T.

könyv és papirkereskedésében.

Elcsereelt szalmakalap.

Aki f. hó 6-án Bruszt féle szalma-
kalapját Czirfusz u'ca 23. sz. alatt
elcsereíte, jelentkezésre felkértek.

Két tanonc

felvétetik Laky István asztalos mes-
ternél Kigyó-u'ca 18. szám alatt.

Üzletáthelyezés.

Tisztelettel értesíjem a n. é.
közönséget, hogy

rőfös üzletemet

Zárda-u. (Tóth Kálmán-térről)
a Mátyás király-terre, Szerletits-
féle házba (Gludovác-céggel
szemben) helyeztem át. Ugy
mint eddig is, raktáron tartom
a legjobb minőségű rőfös árakat.

Kérem a n. é. közönség to-
vábbi szives jóindulatu támoga-
tását és vagyok teljes tiszt lettel

Engelmann Adolf
rőföskereskedé.

PÉCSKAI VILMOS volt m. kir. áll
rendőrségi detektiv

magánkutató irodája.

Baja, Czirfusz Ferenc utca 9.

Diszkrétan nyomoz, megfigyel,
informál.

Üszeköttetés: Budapest, Bécs, Ber-
lin, Prága, Amerika. Levélbeni meg-
hívásra házhoz megy.

Ejjei szolgálatot tart

aug. 15 tő aug. 22
reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
GYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

RŐFÖSÁRUK:

Leg agyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-u'ca 8. sz.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Nyomatott az Uj Élet r. t. könyvnyomdájában Baja.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek.
szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

összes iskolák tankönyvei

a jövő tanévre
már most
előjegyezhetők az

UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedésben.

Szűcs- és szőrmeáru:
legdivatosabb, legújabb

Mormer Ferenecél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

Ruházati cikkek:

Legelőször vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rőföskereskedése Erzsébet kir.-u'ca 6

Telefon: 288.

Hívja telefonon szükség esetén.

Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

uj temetkezési vállalat

legelőször és legszébben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék elővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Huscsomagolópapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.

10 kg. vételnél árkedvezmény.